
                                                                                                  

   

  
 
   

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Stand van zaken sociaal domein 
 
Naam en fractie: Anita van Loon, fractie WijZZ 
 
Datum indienen: 28 maart 2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Wij vernemen van inwoners van Zevenaar alom geluiden over wachtlijsten voor de verlening van 
zorg in onze gemeente. Recent In de kranten en sociale media zien wij regelmatig berichten over 
stijgende kosten van zorg en afschaling van jeugdzorg. 
 
Daarnaast zijn er belangrijke ontwikkelingen binnen het Sociaal Domein waar wij als raad goed 
vinger aan de pols willen houden. Herhaaldelijk hebben wij in raadscommissie Samenleving 
hiervoor aandacht gevraagd. Uw college geeft, bij behandeling van dit agendapunt in Commissie 
Samenleving, bij woorden van de portefeuillehouder tot op heden zelden of nooit toelichting over 
de stand van zaken in het Sociaal Domein, zelfs niet op expliciete vraag vanuit de 
commissieleden. 
 
Dit bevreemdt ons zeer. Op deze manier kunnen wij niet onze controlerende taken naar behoren 
uitvoeren. Wij achten een goed en up-to-date overzicht van de huidige stand van zaken van het 
Sociaal Domein van essentieel belang voor de inwoners van onze gemeente.  
 
Wij vragen uw college met klem deze grondige beschrijving van de stand van zaken van het 
Sociaal Domein tijdens de Raadsvergadering dd 29 maart 2023 mondeling toe te lichten door de 
portefeuillehouder. Daarbij dient deze ook uitvoerig in te gaan op de verrichte acties van het 
college / portefeuillehouder om de gesignaleerde problematiek aan te pakken voor onze 
inwoners.  
 
Op basis van deze mondelinge toelichting besluiten wij eventueel tot verdere stappen.  


